
 

 CONCEPT - Besluitenli jst  van de raadsvergadering van de gemeente Haren  
van maandag 12 januari 2015 
 
 
Aanwezige raads leden: mevrouw M.J . Bachman (D66),  mevrouw W. Legemaat (D66) ,   
de heer R.J .J.  van der  Hei jden (D66),  mevrouw C.H.L. Feni jn  (D66), de heer  P.A.  Hid-
d ing (D66) , de heer  M.Wolters (GVH), mevrouw E.N.  Wiersema (GVH),  de heer  S.A.L. 
Del lebarre (GVH), de heer  T.W. Oterdoom (VVD), mevrouw I.  Jacobs-Setz (VVD),  me-
vrouw M.H. St iekema-Zweep (CDA), de heer  J.T. Boonstra (CDA), de heer T.G. Spren-
ger  (PvdA),  mevrouw L.M. Schui l ing (PvdA) ,  de heer  J.  Sietsma (GroenLinks) ,  de heer  
G.H. Schenkel,  (GroenLinks) ,  de mevrouw D.  Praamstra-Bos (Chr is tenUnie).  
 
Afwezige raads leden: -  
 
Voorz i t ter  :  mevrouw J.G.  Vl iets t ra 
 
Gr i f f ier  :  de heer O.E. de Vr ies 
 
Aanwezige wethouders: de heer M. Verbeek, mevrouw M.J . Sloot en  
mevrouw P.A. Lambeck  
 
Afwezige wethouders: -  
 
Gemeentesecretar is :  mevrouw M.P. de Wi lde 
 
Aldus vastgeste ld in de vergader ing van de raad van 26 januar i 2015 
 
 
de raad voornoemd, 
 
 
 
O.E. de Vries, 
griff ier 

 J.G. Vlietstra, 
voorzitter 
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1.  Opening en mededel ingen 
De voorz it ter  opent  de vergader ing om 20.00 uur en heet de aanwezigen van harte  
welkom.  
 
2.  Vaststell ing agenda en primus 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. Primus: de heer J. Sietsma (GroenLinks). 
 
3. Ingekomen stukken 
Geen. 
 
4. Mededelingen 
Geen. 
 
5. Spreekrecht 
De heren M. de Jong en P. Bouma maken gebruik van het spreekrecht.  

 

6. Bestuurlijke toekomst Haren 

Samenvatting: Op basis van de resultaten van het onderzoek naar de bestuurli jke toekomst 
van Haren stellen wij voor om een richtinggevend besluit te nemen tot verkenning van een 
gemeenteli jke herindeling met de gemeente Tynaarlo en om bij een posit ieve uitkomst ver-
volgens samen met Tynaarlo en in overleg met de provincies Drenthe en Groningen de 
noodzakeli jke stappen te ondernemen om met inachtneming van de wet ARHI (Algemene 
Regels Herindeling) de herindeling te realiseren. Tevens wordt voorgesteld het voorgeno-
men besluit van 25 november 2013 voor samenvoeging met Groningen en Ten Boer in te 
trekken. 

Amendement A1, besluit BTH betreffende artikel 5 wet ARHI, wordt ingediend door de  frac-
ties van D66 en VVD en wordt overgenomen. 

Amendement A2

De raad 

, handhaven huidige status quo, wordt ingediend door de fractie van het 
CDA en wordt met 2 stemmen voor (CDA) en 15 stemmen (overige fracties) tegen verwor-
pen. 

besluit

1.het voorlopig besluit van 25 november 2013 tot herindeling met de gemeenten Groningen 
en Ten Boer in te trekken; 

 met 11 stemmen voor ( D66, GVH, de heer Boonstra van het CDA en de 
VVD) en 6 stemmen tegen (ChristenUnie, GroenLinks, PvdA en mevrouw Stiekema van het 
CDA)  

2.het college op te dragen een herindeling met de gemeente Tynaarlo te verkennen; 
3.dit besluit ter kennis te brengen van de colleges van de gemeenten Tynaarlo, Groningen 
en Ten Boer, Gedeputeerde Staten van de provincies Groningen en Drenthe, en andere 
betrokken parti jen; 
4. In geval van een posit ieve uitkomst van de verkennende gesprekken met de gemeente 
Tynaarlo de gemeenteraad te informeren over de vervolgstappen volgens de wet Arhi, 
waarbij de inzet zal zijn het vervolgproces te regelen ‘van onderop’, voor zover de wet Arhi 
dit toelaat; - dat dit deel van het vervolgproces onder eigen regie het primaat heeft boven 
hetgeen gesteld is op bladzijde 25 en 26. 
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Motie M1

 

, ingediend door de fracties van GroenLinks PvdA en ChristenUnie, wordt met  13 
stemmen voor (PvdA, Christenunie, GroenLinks, mevrouw Legemaat, mevrouw Fenijn en de 
heer Hidding van D66, GVH, CDA) en 4 stemmen tegen (mevrouw Bachman en de heer Van 
der Heijden van D66 en de fractie van de VVD) aangenomen. 

7. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering. 


